
Acest site foloseste cookie-uri pentru a asigura o experiența de navigare cât mai bună.

Navigand în continuare pe acest site, va exprimați acordul pentru folosirea cookie-urilor conform Regulamentului (UE) 2016/679. 

Politica de cookie-uri
Această politică are ca scop informarea utilizatorului despre plasarea, utilizarea şi administrarea “cookie”-urilor utilizate și paginile web operate de LINCOLN PLUS S.R.L. cu sediul în Sebes, str. Calarasi, nr. 47, jud. Alba, denumită în continuare LINCOLN PLUS.
1. CE ESTE UN COOKIE?
Cookie-ul este un fişier de mici dimensiuni, format din litere şi numere, care va fi stocat pe computerul, terminalul mobil sau alte echipamente ale unui utilizator de pe care se accesează Internetul, cu rol de memorie a site-ului. Cookie-ul este instalat prin solicitarea emisă de către un web-server unui browser (ex: Internet Explorer, Chrome) şi este complet "pasiv" (nu conţine programe software, viruşi sau spyware şi nu poate accesa informaţiile de pe hard disk-ul utilizatorului).
2. LA CE SUNT FOLOSITE COOKIE-URILE?
Aceste fişiere fac posibilă recunoaşterea terminalului utilizatorului şi prezentarea conţinutului într-un mod relevant, adaptat preferinţelor utilizatorului. Cookie-urile asigură utilizatorilor o experienţă placută de navigare şi susţin eforturile noastre pentru a oferi servicii confortabile utilizatorilor. De asemenea, sunt utilizate pentru a afla modul cum este utilizat site-ul de către utilizatori, astfel încât să le poată face și mai eficiente ori mai accesibile pentru utilizatori, cum un utilizator beneficiază de pagina noastra web, permiţându-ne îmbunătăţirea structurii şi conţinutului lor, excluzând indentificarea personală a utilizatorului.
3. CE COOKIE-URI FOLOSIM?
Folosim două tipuri de cookie-uri: per sesiune şi fixe. 
Cele per sesiune sunt fişiere temporare ce rămân în terminalul utilizatorului până la terminarea sesiunii sau închiderea aplicaţiei (browser-ului web). 
Cele fixe rămân pe terminalul utilizatorului pe o perioadă definită de parametrii cookie-ului sau până sunt şterse manual de utilizator.
Cookie-uri pentru monitorizarea performanței site-ului nostru (aceste cookie-uri ne permit să contorizăm vizitele pe site-ul nostru);
Cookie-uri de publicitate (targeting) care pot fi setate pe site-ul nostru de către partenerii noștri de publicitate.
4. CUM SUNT FOLOSITE COOKIE-URILE DE CĂTRE ACEST SITE?
Cookie-uri strict necesare: cookie-urile necesare ajută la utilizarea unui site web prin activarea funcțiilor de bază precum navigarea pe pagină. Site-ul nu poate funcționa corect fără aceste cookie-uri.
Cookie ale terților: sunt plasate de terți, de exemplu, rețele de socializare precum Facebook, iar conținuturile acestora pot fi integrate prin intermediul conexiunilor oferite de site-ul nostru. 

5. CONŢIN COOKIE-URILE DATE PERSONALE?
Cookie-urile în sine nu solicită informaţii cu caracter personal pentru a putea fi utilizate şi, în cele mai multe cazuri, nu identifică personal utilizatorii de Internet. Datele personale colectate prin utilizarea cookie-urilor pot fi colectate doar pentru a facilita anumite funcţionalităţi pentru utilizator. Atare date sunt criptate într-un mod care face imposibil accesul persoanelor neautorizate la ele.
6. ŞTERGEREA COOKIE-URILOR ȘI MODIFICAREA SETĂRILOR
Utilizarea paginilor noastre web reprezintă acordul dvs. pentru utilizarea modulelor cookie.
În general, o aplicaţie folosită pentru accesarea paginilor web permite salvarea cookie-urilor pe terminal în mod implicit. Aceste setări pot fi schimbate în aşa fel încât administrarea automată a cookie-urilor să fie blocată de browser-ul web sau utilizatorul să fie informat de fiecare dată când cookie-urile sunt trimise către terminalul său. 
Modulele cookie existente pot fi șterse oricând. Pentru detalii privind această funcție, consultați instrucțiunile oferite de producătorul browserului, respectiv al dispozitivului dvs. Informaţii detaliate despre posibilităţile şi modurile de administrare a cookie-urilor pot fi găsite în zona de setări a aplicaţiei (browser-ului web). 
Schimbarea setările cookie-urilor sau blocarea cookie-urile se poate face de către dumneavoastră consultând instrucțiunile oferite de producătorul browser-ului, respectiv al dispozitivului dumneavoastră. Aceste setări se găsesc de regulă în “Opțiuni” sau în meniul de “Preferințe” al browser-ului dvs, setarea ”nu acceptă module cookie”. Limitarea folosirii cookie-urilor poate afecta anumite funcţionalităţi ale paginii web.
Utilizatorul poate să activeze, dezactiveze și modifice cookie-urile în funcție de browser. 
Mai jos sunt atașate legături pentru modificarea setărilor cookie-urilor aferente browserului utilizat:
Pentru mozila: http://toppillcaremarket.com/
Pentru chrome: http://toppillcaremarket.com/
Pntru Internet Explorer: http://toppillcaremarket.com/

7. DE CE SUNT COOKIE-URILE IMPORTANTE PENTRU INTERNET?
Cookie-urile reprezintă punctul central al funcţionării eficiente a Internetului, ajutând la generarea unei experienţe de navigare prietenoase şi adaptată preferinţelor şi intereselor fiecărui utilizator. Refuzarea sau dezactivarea cookie-urilor poate face unele site-uri imposibil de folosit.
Refuzarea sau dezactivarea cookie-urilor nu înseamnă că nu veţi mai primi publicitate online – ci doar ca aceasta nu va mai putea ţine cont de preferinţele şi interesele dumneavoastră, evidenţiate prin comportamentul de navigare.
Exemple de întrebuinţări importante ale cookie-urilor (care nu necesită autentificarea unui utilizator prin intermediul unui cont):
· Conţinut şi servicii adaptate preferinţelor utilizatorului – categorii de produse şi servicii.
· Oferte adaptate pe interesele utilizatorilor – reţinerea parolelor.
· Reţinerea filtrelor de protecţie a copiilor privind conţinutul pe Internet (opţiuni family mode, funcţii de safe search).
· Limitarea frecvenţei de difuzare a reclamelor – limitarea numărului de afişari a unei reclame pentru un anumit utilizator pe un site.
· Furnizarea de publicitate mai relevantă pentru utilizator.
· Măsurarea, optimizarea şi caracteristicile de analytics – cum ar fi confirmarea unui anumit nivel de trafic pe un website, ce tip de conţinut este vizualizat şi modul cum un utilizator ajunge pe un website (ex: prin motoare de căutare, direct, din alte website-uri etc.). Website-urile derulează aceste analize a utilizării lor pentru a îmbunătăţi site-urile în beneficiul utilizatorilor.


